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صفحة       (   توحيد المساراتالمسار: )           201أجا  ( 1 )  

  

صفحات 4 الامتحان في لاحظ أن إجابة  
 

 مملكة البحرين

 وزارة التربية والتعليم

 إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات المركزية
 م 1011/1012للتعليم الثانوي للعام الدراسي  الدور الثالثامتحان 

 

 تتوحيد المساراالمسار:                                                              الجغرافيا الاقتصادية اسم المقرر: 
 ونصف الزمن: ساعة                                                                       201رمز المقرر: أجا 

======================================================================== 
    علامة( 21): السؤال الأول

                  

 الصحيحة من بين البدائل التالية: جابةرمز الإائرة حول ضع د :أولا                  
 

 
 

 :الثانوية حسب هرم ماسلوالحاجات  ضمنحاجة تصنف  .2
     الترفيه-أ       

                                                    

 زراعة تعتمد على حرق الأشجار والأعشاب ليستعمل رمادها كسماد هي: .1

   لزراعة المتنقلةا-ج               

 الإقليم الذي تتركز فيه الصناعات المتطورة في الوليات المتحدة الأمريكية هو إقليم: .3

 إقليم حزام الشمس-د      
 

 من المناطق الساحلية الشاطئية بسبب: توطنت الصناعات بالقرب .4

 توفر المياه-ب       \
 

 :م لضمان نفوذه النقدي في العالم هي2111العملة الموحدة التي أصدرها التحاد الأوروبي عام  .5

                                                               اليوروب. 
 

 :دولة تصنف من البلدان الصناعية الجديدة .6

                                                      البرازيل-أ      
 

 

 ا يناسبها من العبارات: ضع المصطلحات التالية أمام م :ثانياا
 

 الــعـــبـــارات المصطلح

 .هي الزراعات التي تمارس في المناطق الكثيفة السكان الزراعات الكثيفة

 عمليات تبادل السلع والخدمات بين الدول. التجارة الخارجية

 الزراعات الحديثة
هي زراعات موجهة ومنظمة ومتخصصة لتلبية حاجات السوق 

 حلية وتعتمد على الآلة في مراحل الإنتاج.العالمية والم

 تحرك أسعار السلع والخدمات وفقاً للعرض والطلب. آلية السوق

 الزراعة التي تعتمد على توسيع المساحة المزروعة لزيادة الإنتاج. الزراعة الواسعة

 عميات تبادل السلع والخدمات داخل البلد الواحد. التجارة الداخلية

 الإجابة النموذجية

 لكل نقطة علامة /علامات 6

 لكل نقطة علامة /علامات 6
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صفحات 4 الامتحان في لاحظ أن إجابة  
 

 
 

  

 

  علامة( 26:) ثانيلالسؤال ا
 

     علل ما يأتي:
 

 تتميز الأنشطة الخدمية بالتنوع والنمو المتواصل في التحاد الأوروبي.  .2
 

 الاقتصادية. تالحاجات المتزايدة للأفراد والمجتمعات والمؤسسا 

 .الترابط بين القطاعات الاقتصادية 

 .عولمة الاقتصاد 

 لى خدمية مثل النقل والصيانة الصناعية.التوجه نحو المزيد من المؤسسات الصناعية إ 

  الإقبال العالي على الاستهلاك نتيجة ارتفاع معدل الدخل الفردي وبكون المجتمع الأوروبي اغلبه من

 الحضر.

 

 
 

 يمتلك الثالوث كل مؤهلات القوة للسيطرة على القتصاد العالمي. .1

 .استئثاره بأكبر عدد من الشركات عبر القطرية 

 ر من نصف الرصيد العالمي للاستثمارات الأجنبية المباشرة.احتكاره لأكث 

  من احتياطي العملات في العالم. %55نفوذ عملاته: الدولار واليورو واليان التي تمثل 

  ولندن. أوساكا-كيوبورصات نيويورك وشيكاغو باريس وطونفوذه المالي الذي تمارسه 

 الاقتصادي والثقافي في بقية بلدان العالم.نفوذه الجيوسياسي الذي يتجسم في النفوذ اللغوي و 

 .استئثاره بأكبر نسبة في البحث والتطوير 

 .استئثاره بالنسبة الأكبر من براءات الاختراع وإنتاج التكنولوجيا العالية 

 .عضويته الدائمة في مجلس الأمن 

 .الوزن الأكبر لبلدانه في المنظمة العالمية للتجارة 

 
 

 آسيا الموسمية.انتشار زراعة الأرز في  .2

 توافر الحرارة العالية. .4

 المياه الوافرة. .5

 .التربية الفيضيةتوفر  .6

 العدد الكافي من الأيدي العاملة. .7

 
 
 

/ لكل نقطة علامات 6
 علامتين/ يكتفى بثلاث نقاط 

/ لكل نقطة علامات 6
 علامتين/ يكتفى بثلاث نقاط 

 / يكتفى بنقطتين / لكل نقطة علامتينعلامات 4
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صفحات 4 الامتحان في لاحظ أن إجابة  
 

  علامة( 26): ثالثالسؤال ال
   

 :وضح ما يأتي  
        

 دور الدولة في التوطين الصناعي. .2

 فيذها.وضع السياسة الصناعية واتخاذ التدابير القانونية والمالية لتن 

 .منحها قروضًا للمؤسسات بفوائد مسيرة 

 .إعفاء المؤسسات من الضرائب والرسوم 

 .إعادة تنشيط المناطق الصناعية القديمة لتحديثها 

 .تأهيل اليد العاملة 

 .تحديد المناطق الحرة المخصصة للصناعات المعدة للتصدير 

 .سن التشريعات البيئية 

 
 

 

 يل.مميزات الثروة الطبيعية في البراز .1

  ²مليون كم 8,5مساحة شاسعة تفوق. 

 والمناخ المداري. يتعدد الأقاليم المناخية وأبرزها المناخ الاستوائ 

 .توفر شبكة نهرية كثيفة تتركز حول نهر الأمازون 

 .وفرة الثروات المنجمية مثل الحديد 

 النووية. تزايد إنتاج الطاقة والتعويل على الطاقات البديلة والطاقة الكهرومائية والطاقة 

 .وفرة المياه العذبة الصالحة للزراعة وللأنشطة الاقتصادية الأخرى 

 
 

   

 المشتركة. ةأهداف السوق الأوروبي .2
 

 بإزالة الحواجز الجمركية. توحيد السوق 

 .توحيد السياسة التجارية بإيجاد تعرفة جمركية موحدة للسلع المستوردة 

 ن الدول الأعضاء.حرية انتقال الأشخاص والرساميل والخدمات بي 

 .توحيد السياسة الزراعية والنقل 

 .تنسيق السياسة الاقتصادية والاجتماعية والتشريع 

 .انضمام دول ما وراء البحار إلى السوق 

 .أنشاء السوق بطريقة مرحلية 

 .إقامة هيئات عدة لتنظيم السوق المشتركة 
 

 
 
 
 
 

/ لكل نقطة علامات 6
 علامتين/ يكتفى بثلاث نقاط 

/ لكل نقطة علامات 6
 علامتين/ يكتفى بثلاث نقاط 

/ لكل نقطة علامات 4
  درجتين/ يكتفى بنقطتين
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صفحات 4 الامتحان في لاحظ أن إجابة  
 

  علامات(62) رابع:السؤال ال
 

 
 

 :  دناه:في الجدول ا مل قطاع الخدمات في الولًيات المتحدة الأمريكية بما يناسبهاظاهر وعوامف صنأولًا
 

   

 
 

 عوامل قوة قطاع الخدمات مظاهر قوة قطاع الخدمات

 

 .مساهمته الكبيرة في تشغيل الأيدي العاملة 

  ارتفاع نسبة إسهامه في الناتج المحلي
 الإجمالي.

 

 

 .ارتفاع مستوى دخل الفرد 

 لتحضر.ارتفاع نسبة ا 

 .ظهور مؤسسات خدمية متخصصة 
 

 
 

 أكمل الجدول التالي بكتابة مدلول الأرقام المثبتة على خريطة العالم.ثانياا: 
 

 مدلول الرقم على الخريطة الرقم العبارة

 المحيط الهادي 2 يمائ مسطح

 روسيا 1 دولة تسود بهل تربية الماشية الكثيفة

 البرازيل 2 دولة حديثة التصنيع

 الهند  4 ولة ذات مؤشر تنمية متوسطد

 استراليا 5 دولة تسود بها زراعة القمح والحبوب

 الوليات المتحدة الأمريكية  6 دولة متقدمة

 
 
 
 
 
 

 انتهت الإجابة
 

 / لكل علامة علامات 6

  علامتين/ لكل علامات20


